1. По наклонной плоскости с углом α наклона к горизонту, равным 30°, скользит тело. Определить скорость тела в конце второй секунды от начала движения, если коэффициент трения µ=0,15.



2. Диск массой 1 кг, радиусом 0,2 м, вращается с частотой 100 об/мин. Какую работу надо совершить, чтобы остановить вращающий диск?

3. Давление газа pавно 1,0 мПа, концентрация его молекул равна 1010см-3. Определить: 1) температуру Т газа; 2) среднюю кинетическую энергию поступательного движения молекул газа.
Решить подробно, с комментариями, рисунками.
